

ابداع روش‌های نوین فرزندآوری در رویان اصفهان

پژوهشگاه رویان جزو برترین مراکز علمی و پژوهشی در حوزه باروری و نابوری و پروتئین‌های نو‌تکریر در دنیا قرار گرفته است.

به گزارش صدوسیمما، رئیس پژوهشکده زیست‌فناوری رویان جهاد دانشگاهی اصفهان گفت: این پژوهشگاه علمی در سال‌های گذشته باتوجه‌به ارزیابی‌های علمی (ساینتمتریکس) در ردیف برترین‌ها در دنیا قرار گرفته است. محمدحسین نصر اصفهانی، سلامت دام، فرزندان آینده و سلامت باروری را از طرح‌های اصلی این پژوهشکده برشمرد و افزود: سال ۱۳۷۵ و از زمانی که از انگلستان برگشتم با دکتر کاظمی آشتیانی آشنا شدم و در آن زمان این پژوهشگر از من دعوت کرد تا در راهاندازی آزمایشگاه IVF رویان کمک کنم. او در خصوص طرح‌های پژوهشی که در حال حاضر در پژوهشکده زیست‌فناوری رویان اصفهان در دست اجراست گفت: طرح‌های بسیاری در حال اجراست، به‌خصوص حوزه سلامت دام، فرزندان آینده و سلامت باروری از طرح‌های اصلی است که روی آن کار می‌کنم و موضوع «ناباروری مردان» از جمله موضوعات مهم است. رئیس پژوهشکده زیست‌فناوری رویان جهاددانشگاهی اصفهان افزود: همچنین در ۴،۳ سال گذشته باتوجه‌به ارزیابی‌های علمی (ساینتمتریکس)، پژوهشگاه رویان جهاددانشگاهی جزء برترین مراکز انتخاب شد و بین ۵ تا ۱۰ مرکز اول دنیا قرار گرفت که در بسیاری از این تحقیقات سهم بسزایی داشته‌ایم. رئیس پژوهشکده زیست‌فناوری رویان اصفهان با اشاره به عملکرد جهاددانشگاهی در تقویت روحیه جوانان گفت: در جهاددانشگاهی پژوهشگرانی فعالیت داشته‌اند که با از خودگذشتگی توانستند برای جوانان کشور الگوسازی کنند، از جمله مرحوم دکتر کاظمی آشتیانی که با تلاش شبانه‌روزی خود در پژوهشکده رویان جهاددانشگاهی توانست افرادی همچون دکتر بهاروندو دیگر افرادی که در این مجموعه در حال فعالیت هستند را پرورش دهد و زیرساختی ایجاد کند که به قول خود ایشان شجره طیبه‌ای بشود که ریشه‌های آن در عمق باشد و تبدیل به درختی تنومند شود.

لزوم کاهش معلولیت با همکاری کارگروه جوانی جمعیت

گروه سیاست: معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان گفت: تصمیمات لازم در زمینه کاهش موج معلولیت باید در کارگروه جوانی جمعیت اتخاذ گردد. ایوب درویشی در جلسه شورای مشورتی مشارکت‌های بهزیستی استانداری اصفهان اظهار کرد: این شورا مستندات قانونی خوبی داشته و برگزاری آن الزام و جایگاه قانونی قوی دارد؛ موضوع آن بسیار مهم و بزرگ و همچنین جمعیت هدف آن در توسعه اثرگذارند. او افزود: اگر این جمعیت هدف بدون رسیدگی افزایش یابد، روند توسعه با اختلال مواجه می‌شود. معاون سیاسی و اجتماعی استاندار ادامه داد: دام مردم و نهادهای خدماتی کار خود را در راستای خدمت‌رسانی به جامعه هدف انجام می‌دهند اما این شورا با تمرکز و کنوانی کردن اقدامات از موازی‌کاری جلوگیری کرده و با استفاده از ظرفیت قانونی به گسترش خدمات کمک می‌کند؛ لازم است جلسات این شورا به صورت منظم و سازمانی تشکیل شده و با خارج شدن از شکل تشریفاتی، کارآمد عمل کند تا خروجی قابل قبولی داشته باشد.

او با اشاره به استقبال مردم و خیران از کمک به توان‌خواهان عنوان کرد: ظرفیت‌های زیادی در این حوزه وجود دارد که باید به سمت کمک به نیازمندان سوق داده شود؛ اصفهان بهشت خیران است و این شورا باید با استفاده از این انگیزه، سرمایه‌ها را به صورت اولویت‌بندی شده و نظام‌مند به کارگیرد. درویشی افزود: باید سامانه‌ای طراحی شود تا جلب مشارکت‌ها از داخل و خارج به صورت ساماندهی‌شده انجام شود؛ این شورا باید در زمینه جلب مشارکت‌ها برنامه‌ریزی کرده و با استفاده از ظرفیت‌های گوناگون، راهکارهای خلاقانه‌ای را در دستور کار قرار دهد. او با تأکید بر کاهش تعداد معلولان بیان کرد: باید برای کاهش موج معلولیت با مشارکت دانشگاه علوم پزشکی در حوزه‌های مختلف از جمله توانمندسازی و امور بدو تولد، برنامه‌ریزی کنیم؛ اگر افزایش جمعیت تنظیم‌شده نباشد تبعاتی به دنبال دارد، از این رو در کارگروه جوانی جمعیت باید تصمیمات درستی در زمینه کاهش تعداد معلولان اتخاذ گردد. معاون سیاسی و اجتماعی استاندار اصفهان افزود: ما در مقابل معلولان وظیفه چندبرابری داریم، از این رو اقدامات لازم در راستای کمک به توانمندسازی آنها و ایجاد بسترهای گوناگون در این حوزه مثل دانشگاه باید در دستور کار قرار گیرد؛ کمک‌ها باید به گونه‌ای مدیریت شود که به توانمندسازی معلولان منجر شود. او با اشاره به نقش بنگاه‌های اقتصادی در کمک به توان‌خواهان تصریح کرد: در پوچه سال آینده فصلی تحت عنوان مسئولیت‌های اجتماعی برای بنگاه‌ها تعریف شده است؛ ما توجه به ظرفیت استان اصفهان در زمینه بنگاه‌های بزرگ و کوچک، باید برنامه‌ریزی جدی در زمینه اتصال به آنها و استفاده از ظرفیت مسئولیت اجتماعی بنگاه‌ها داشته باشیم. درویشی افزود: ارتباط با شهرداری‌های سراسر استان نیز باید تقویت شود تا توان‌خواهان از تسهیلات شهری بهره‌مند گردند. او تأکید کرد: برگزاری جلسات شورای مشورتی مشارکت‌های بهزیستی باید به صورت منظم پیگیری شود و نتایج آن مورد بررسی قرار گیرد.

رویداد

پرداخت هم‌زمان دولت به مسئله معیشت، آموزش و سلامت مردم



انقلاب‌فرهنگی قرار دهیم و پرداخت به مسائل فاقد اولویت یا غیرمرتبط با وظایف این شورا را از دستور کار خارج کنیم.

او پیگیری مستمر رفع ناترازی‌های انرژی و پولی و بانکی را از دیگر برنامه‌های دولت چهاردهم بر شمرده و افزود: رفع ناترازی انرژی در بخش گاز، برق و آب و باکیفیت و ارزان، با تمرکز بر افراد کم‌برخوردار با بهره‌گیری از ظرفیت دانشگاه‌ها در حال انجام است. پزشک‌بان در ادامه تغییر در اولویت‌های شورای عالی انقلاب‌فرهنگی در دولت چهاردهم را ثمره رویکرد وفاق‌محور دولت دانست و اظهار داشت: ما با گفتگو و تفاهم توانستیم پرداختن به سه موضوع خانواده، آموزش‌وپرورش و دانشگاه به‌عنوان اجزای اصلی جامعه را به‌عنوان سه اولویت اصلی شورای‌عالی

و همچنین اصلاح ساختار اداری کشور باهدف افزایش بهره‌وری را از دیگر اقدامات در دستور کار دولت عنوان کرد و گفت: در حوزه سیاست خارجی نیز به‌رغم خباثت‌ها و آتش‌افروزی‌های رژیم صهیونیستی در منطقه، تلاش داریم با توسعه مناسبات با همه کشورها روند رشد، پیشرفت و توسعه کشور را سرعت ببخشیم. پیش از سخنان رئیس‌جمهور تعدادی از اعضای شورای مرکزی حزب اتحاد ملت به بیان نظرات و دیدگاه‌های خود درباره موضوعات مختلف سیاسی، اجتماعی، اقتصادی و بین‌المللی از جمله توجه به رضایت‌مندی

پای سرمایه‌گذاران ترکیه‌ای به اصفهان باز می‌شود



داریم این فضا را دوطرفه و ارتباط برای تبادل هنرهای دو کشور فراهم کنیم. اوای سیفی سرمایه‌گذار ازبیری از کشور ترکیه نیز در این دیدار ضمن تشکر از اینکه استاندار اصفهان با آغوش باز پذیرای ایشان شده است، گفت: ترکیه و ایران همانند یک خانواده هستند و ما همواره برای ملت و دولت ایران آرزوی سلامتی داریم. او افزود: جمعیت ترکیه و ایران بسیار به هم شبیه و از لحاظ فرهنگی بسیار به نزدیک هستند و از این فرصت می‌توان برای تعامل بیشتر استفاده کرد. سرمایه‌گذار ازبیری بیان داشت: حیظه فعالیت ما در اصفهان بسیار زیاد است و در کل ساختمان‌سازی و استفاده از تکنولوژی است و این مسئله موجب شده ما

تصویب کلیات طرح تنقیح و تدوین قانون جامع سلامت

نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی امروز، با کلیات طرح تنقیح و تدوین قانون جامع سلامت موافقت کردند.

به گزارش مهر، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در جلسه علنی روز گذشته مجلس، کلیات طرح تنقیح و تدوین قانون جامع سلامت را تصویب کردند. سلمان اسحاقی، سخنگوی کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی در این مورد، توضیح داد: از سال ۱۳۸۵ قوانین بسیاری در حوزه سلامت به تصویب رسیده که با تفسیرها و تغییرهای متفاوتی از احکام قانونی ایجاد شده است. او بیان کرد: ما قانون‌گذاری جدید نمی‌کنیم، بلکه در طرح تنقیح و تدوین قانون جامع سلامت دسترسی آسان به احکام قانون موردتوجه قرار گرفته است و مشکلات قانونی این حوزه را مرتفع می‌کنیم.

غبارگیر کارخانه ذوب آهن خراب شد

سرپرست معاونت انسانی اداره کل حفاظت محیط‌زیست اصفهان گفت: انتشار گردوغبار شدید در پی خرابی یکی از غبارگیرهای کارخانه ذوب آهن رخ داده است.

به گزارش مهر، روز گذشته برای اساتذی دولت غلیظ و گردوغبار در اطراف کارخانه ذوب آهن منتشر شد. در همین ارتباط مریم کرمانی سرپرست‌معاونت‌محیط‌زیست‌انسانی اداره کل حفاظت محیط‌زیست‌اصفهان اظهار کرد: غبارگیر کنورتور شماره سه ذوب آهن دچار مشکل و باعث شده که گردوغبار شدیدی وارد هوا شود. او ادامه داد: به محض این که این اتفاق می‌افتد کارخانه ذوب آهن وارد عمل شده است و در حال رفع مشکل برای جلوگیری از انتشار گردوغبار است و اداره محیط‌زیست نیز رصد می‌کند که مشکل زودتر برطرف شود. به دلیل قطع ارتباط ایستگاه پایش هوای زرین‌شهر با اداره کل محیط‌زیست طی هفته‌های اخیر امکان دسترسی و اعلام شاخص آلودگی هوای این منطقه وجود ندارد.

عذرخواهی وزیر نیرو برای مشکلات موجود در حوزه انرژی

وزیر نیرو گفت: از مشکلات به موجود آمده در ناترازی انرژی و چالش‌های پیش‌رو، از مردم عذرخواهی می‌کنم. به گزارش فارس، عباس‌علی‌آبادی وزیر نیرو در جلسه کمیسیون انرژی با اشاره به مشکلات موجود در ناترازی انرژی و چالش‌های پیش‌رو، از مردم عذرخواهی کرد. وی بیان کرد: این شرایط و مشکلات به طور اجتناب‌ناپذیر ایجاد شده است و من در طول چهار ماه گذشته برنامه‌های مفصلی را برای حل آن‌ها دنبال کرده‌ام. یکی از مسائل اصلی ما در این مدت، حجم زیاد جلسات بوده است که وقت زیادی از ما گرفته شده و باعث شده فرصت کافی برای حل مشکلات نداشته باشیم. وزیر نیرو افزود: من از رئیس‌جمهور درخواست کرده‌ام که وزرا وقت کافی برای پرداختن به مسائل را داشته باشند و از این‌سبب، بتوانیم برای حل مشکلات تمرکز کنیم. جلسات زیادی برای بررسی این مسائل پیش‌بینی شده است و این امر باعث شده تا برخی از مشکلات حل نشده باقی بماند. وی همچنین به موضوع ناترازی انرژی اشاره کرده و تأکید کرد: ما خود را برای تابستانی سخت آماده می‌کنیم. تابستان گذشته بیش از ۲۰ هزار مگاوات ناترازی داشتیم و پیش‌بینی می‌شود این عدد به ۲۵ هزار مگاوات برسد. وزارت نیرو باید خود را برای مقابله با این ناترازی بزرگ آماده کند. علی‌آبادی بیان کرد: واقعیت این است که در زمستان گاز به مقدار کافی وجود ندارد و وزارت نفت هم نمی‌تواند ظرف دو ماه به طور کامل این کمبود را جبران کند. درحالی‌که به طور صاف‌فانه می‌گوییم، ما در تلاش هستیم و تلاش‌ها در حال انجام است. تنوع‌بخشی به منابع انرژی از جمله اقداماتی است که در دستور کار ما قرار دارد. ولی این موارد زمان می‌طلبند. علی‌آبادی همچنین به برنامه‌های بزرگ وزارت نیرو در زمینه انرژی تجدیدپذیر اشاره کرد و گفت: ما به‌طورجدی در حال آماده‌سازی خود برای پذیرش ۳۰ هزار مگاوات انرژی تجدیدپذیر هستیم و در همین چند ماه گذشته، ۳۰۰ مگاوات به ظرفیت انرژی تجدیدپذیر کشور اضافه کرده‌ایم. تا پایان سال، این میزان به ۵۰۰ مگاوات خواهد رسید و سال آینده، ما خود را برای یک تحول بزرگ در این زمینه آماده می‌کنیم. علی‌آبادی خواستار ادامه همکاری مجلس برای حل این مسائل و تمرکز بیشتر بر مشکلات تابستان و ناترازی انرژی شد و بر لزوم مدیریت مؤثرتر در این حوزه تأکید کرد.

درون‌استانی قابل‌توجه نیست، گفت: ما انتظار داریم در اسناد بالادستی فرهنگی این استان به طور ویژه دیده شود.

او با بیان اینکه دستگاه‌های اجرایی بر حسب مأموریت‌های خود باید عمل و جایگاه دستگاه‌های عمومی غیردولتی را نیز لحاظ کنند، اضافه کرد: برنامه‌ریزی‌ها باید با اولویت نقش مردم و دنظرگرفتن حلقه‌های میانی جامعه باشد. استاندار اصفهان تأکید کرد: طبق بررسی‌های صورت‌گرفته بسیاری از مصوبات شورای فرهنگ عمومی استان روی زمین‌مانده است که این روند باید تغییر کند و مدیران این موضوع را بدانند که ترک فعل آن‌ها از سوی مدیریت استان پیگیری خواهد شد.

کا فرهنگ عمومی، دچار بلاتکلیفی است

مدیرکل فرهنگ و ایوان استانداری اصفهان نیز در این جلسه حوزه فرهنگ را دچار نوعی بلاتکلیفی دانست و افزود: شورای انقلاب‌فرهنگی باید به چالش‌های فرهنگی، تغییرات شتاب‌زده سبک زندگی و مسئله کم‌رنگ‌شدن ارزش‌ها در جامعه ورود کند. مریم فاتحی‌زاده افزود: با جمعیت زیادی از دختران نوجوان و جوان مواجهیم که حتی وجود نداشتن نیاز مالی تحت‌تأثیر فرهنگ‌های جدید و شبکه‌های اجتماعی تمایل دارند در مشاغل مختلف که با شان آنها مطابقت ندارد فعالیت کنند و این مسئله نیازمند آسیب‌شناسی است. او افزود: فرهنگ حجاب و عفاف باید از سنین پایین‌تر موردتوجه قرار گیرد تا اثرگذار باشد. مدیرکل امور بانوان استانداری اصفهان، تدوین نقشه راه فرهنگی و افزایش اختیارات شورا برای اثربخشی مصوبات آن را خواستار شد.

